

Міністерство освіти і науки України
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
Кафедра психології розвитку
Науково-дослідна лабораторія «Історія та методологія психології»
Кафедра соціальної психології
Кафедра загального та германського мовознавства
Кафедра англійської філології
Інститут педагогіка і психології
Наукове товариство імені Т. Шевченка (Івано-Франківськ)
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Кафедра психології
Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира
Винниченка
Кафедра психології та соціальної роботи
Педагогічний університет імені Комісії Національної освіти (Польща)

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас до участі у Всеукраїнській науково-практичній конференції (з міжнародною участю) «**ПСИХОЛІНГВІСТИЧНІ ЗАСАДИ ЕТИКЕТНОГО ТА КОНФЛІКТНОГО ДИСКУРСІВ**», яка відбудеться 29 вересня 2023 року на базі кафедри психології розвитку факультету психології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника в онлайн формі.

Напрями роботи конференції:

1. Методологічні та теоретичні засади дослідження етикетного та конфліктного дискурсу в етиці, лінгвістиці та психології.
2. Психолінгвістика конструювання дискурсу ворожості й війни в інформаційному просторі та комунікативні стратегії інформаційної гігієни особистості.
3. Лінгвокультурні, соціально-психологічні та екзистенційні виміри психотерапевтичного дискурсу в умовах війни.
4. Проблеми педагогічної етики та засоби позитивної трансформації конфліктності дискурсу в освітньому середовищі.

Умови участі:

Для участі в конференції просимо до 22 вересня 2023 року заповнити

1. Заповнити Форма Google для реєстрації: (з цією метою наведена нижче адресу слід копіювати й вставити в адресний рядок Вашого браузера)

<https://forms.gle/nAMvnr8Bibqcbi6i7>

Просимо звернути Вашу увагу на те, що можливість подати заявку для участі в роботі конференції є до 22 вересня 2023 року включно. Після закінчення зазначеного терміну форма буде закрита.

Участь в роботі конференції є безкоштовною.

2. Просимо надіслати текст тез доповіді до 22 вересня 2023 року на адресу svitlana.lytvyn@pnu.edu.ua:

Програма конференції буде надіслана на електронну пошту учасників до 28 вересня 2023 року. Електронні версії збірника матеріалів конференції та сертифікати участі будуть готові продовж трьох тижнів після проведення заходу й надіслані на електронну адресу учасників. Також збірник матеріалів в електронному вигляді буде опубліковано на сайті кафедри психології розвитку та розміщений в електронній бібліотеці Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Початок роботи конференції – 10.00

Робчі мови – українська, англійська, польська.

Вимоги до оформлення тез:

Обсяг тез 3-4 сторінки,

Параметри друку: Формат аркуша А4. Сторінки не нумерувати. Текст має бути набраний у текстовому редакторі Word for Windows. Розмір шрифту основного тексту – 14 пт (Times New Roman); розмір шрифту даних про авторів, списку джерел – 12 пт.

Стиль «Звичайний»; міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1,25 см.; вирівнювання – по ширині. Розміри полів: ліве – 20 мм, праве – 20 мм, верхнє – 20, нижнє – 20 мм. Граничні розміри таблиць та малюнків у тексті (104x170) мм, назву таблиці розміщувати над таблицею (вирівнювання «за правим краєм», курсив). Назви малюнків – під малюнком. Мінімальний розмір шрифту таблиць – 8 пт.

Елементи заголовку: у правому верхньому кутку – ім'я, по-батькові та прізвище автора (авторів) (жирний шрифт), наступний рядок – науковий ступінь, вчене звання; посада, місце праці, місто, e-mail (вирівнювання «за правим краєм», шрифт «курсив»); наступний рядок – назва тез (вирівнювання «по центру», прописними літерами, жирний шрифт).

Ключові елементи **основного тексту тез:** актуальність, мета, виклад основного матеріалу, висновки, список використаних джерел (кількість джерел до 4-5).

Список використаних джерел формується в кінці тез в алфавітному порядку. З врахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України ДСТУ 8302 -2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». Посилання[] на використані літературні джерела полається квадратними дужками із врахуванням в них порядкового номеру джерела за списком та через кому – номери сторінки [2, с. 230].

Автор несе відповідальність за достовірність інформації, що міститься в тезах, а також за їхнє граматичне і стилістичне оформлення та дотримання академічної доброчесності.

З питань участі в конференції звертатися за телефоном 067 34 24 708 **Литвин-Кіндратюк Світлана Данилівна.**

Адреса Оргкомітету: 76018. м. Івано-Франківськ, вул Шевченка 57. Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника. Факультете психології, кафедра психології розвитку, науково-дослідна лабораторія «Історія та методологія психології», ауд. 518.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ЗАГОЛОВКА ТЕЗ

Взірець оформлення тез

*Ольга Іванівна Антоненко,
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,
доцент кафедри психології розвитку, кандидат психологічних наук, доцент,
Івано-Франківськ
antonenko@ukr.netj*

ДИСКУРСИВНІ ПРАКТИКИ РОЗВИТКУ КОНФЛІКТОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ОСОБИСТОСТІ

Конфліктологічна компетентність є важливою складовою професійної підготовки практичних психологів, які в процесі надання психологічної допомоги звертаються до методів та прийомів дискурсивної психології, дискурс-аналізу, нарративної психотерапії. Сучасна психологічна наука визначає дискурсивну психологію як «теоретичний та практичний напрям психологічної науки, який вивчає психологічні феномени крізь призму процесів соціально взаємодії засобами мови та мовлення» [4, с. 39]...